

Вырезка из газеты

ЛЕСНАЯ  
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

от

4 АВГ 1960

г. Москва

## Кукольный театр — на гастролях в лесу

Раздвигается небольшой занавес, и перед зрителями возникает тропический лес. Здесь и происходит действие кукольного спектакля «Дети дремучего леса».

Этот спектакль был показан Архангельским областным театром

кукол под руководством В. Д. Виноградовой в клубе поселка Харитоново Нюбского леспромхоза комбината Котласлес.

Лесозаготовителям и их детям понравилась игра артистов-кукловодов Н. Ф. Будиловой, Е. Т. Фур-

ковой, П. И. Рогова и В. Ф. Васильевой. Надолго запомнят в Нюбском леспромхозе приезд театра из Архангельска.

**Н. ТРУБАЧЕВ.**

Архангельская область.